



IGNACIO PÉREZ

El funicular de Artxanda se estrena en el Circuito Vertical

Más de un centenar de corredores tomaron parte anoche en la quinta edición de la Subida por el Funicular de Artxanda, puntuable por primera vez para el Circuito de Carreras Verticales, que se abre este año precisamente con la prueba bilbaína. Los participantes tuvieron que salvar 250 metros de desnivel en un recorrido de 800 metros tachonado con 1.540 escaleras. La subida, en formato cronoescalada, comenzó con la categoría para bomberos, novedad de esta edición y con carácter solidario, que tuvieron que afrontar el reto pertrechados con el equipo de intervención al completo.

Jonfer vuelve a Bilbao a lo grande

El púgil de Etxebarri encendió el frontón Bizkaia con una victoria por decisión unánime sobre un campeón mundial como Corrales

PERU OLAZABAL

BILBAO. Cuatro años sin sentir el calor de tu afición dan para cargar mucho las fuerzas y utilizarlas con convencimiento para lograr tu objetivo. Eso es lo que hizo Jon Fernández anoche. El boxeador vizcaíno regresó a Bilbao por todo lo alto. Dio muestras del enorme talento que atesora para el noble arte, venciendo por decisión unánime a un púgil que fue, nada más y nada menos, que campeón mundial, como es Jezreel Corrales. 'El Rey de la tarima' vuelve así a pedir a gritos su trono. Esta victoria le permite subir a posiciones altas de rankings europeos y mundiales. Por lo tanto, pronto podría tener una oportunidad única de optar a cinturones.

El de Etxebarri demostró que sigue siendo el mismo fajador que no rehúye al intercambio de golpes. Agresivo desde que empezó el combate, dominó el centro del ring y buscó que fuera una guerra sin cuartel para el panameño, que iba de lado a lado del cuadrilátero para evitar los ataques del vizcaíno y poder contragolpear cuando se viera atrapado. Eso lo hacía realmente bien. Se manejaba muy bien balanceándose en las cuerdas. Aunque Jonfer también demostró tener más madurez, esa que dan los años de experiencia, y fue trabajando a



El boxeador vizcaíno esquiva un ataque de su rival, el panameño Jezreel Corrales. IGNACIO PÉREZ

su rival poco a poco, sin precipitarse ni caer en provocaciones.

Corrales se empezó a mostrar más autoritario con el paso del tiempo, atreviéndose a ir a por Fernández cada vez más, a sabiendas de que peleaba también contra el reloj. Aunque lo hizo de manera tímida. Quedó claro que

su estrategia no era la de batallar y ofrecer espectáculo. El paso de los asaltos favorecía al local. Este realizó, una vez más, una demostración sobresaliente de buenas combinaciones y de esquivar golpes. El invisible resultó ser el vizcaíno, que encajó pocas manos de enjundia. Ganaba con claridad.

dad y se supo vencedor antes de que sonara la campana. Es por ello que se permitió levantar el puño y al público en el último asalto. La victoria era suya y se celebró con efusividad.

Los vascos cumplen

Las gradas del frontón Bizkaia lucieron un increíble colorido prácticamente desde que dio comienzo la velada. El hecho de que hubiera muchos luchadores locales acrecentó el interés de los amantes vizcaínos del boxeo para presenciar el cartel entero. La temperatura empezó a subir con el combate de Bruno Macho, cántabro que contó con muchos seguidores en el recinto que celebraron con efusividad su victoria.

El turno de los profesionales de la casa comenzó con Jessica Brunet, que se enfrentó a Florencia Villarreal con un resultado nulo. A la de Etxebarri le siguió el prometedor Frank Mendoza. Fue en ese momento cuando empezaban ya los platos fuertes de la noche. El gasteiztarra, después de un primer asalto de tanteo, finalizó a su rival, el rumano Stefan Nicolae, con un brillante crochet de izquierdas que le hizo besar la lona. Cumplía así con lo esperado. De este modo, su récord es ya de 18-1.

Después saldría a escena el joven e invicto Jokin García, que el próximo 4 de mayo pugnará por el campeonato de España. El público le recibió con una brutal ovación. El bilbaíno respondió con un impresionante KO en el tercer asalto.